Qéua 2°
2.1
A) To otolxeio X avnkel otnv 3" mepiodo kat otnv 1" (IA) opdda tou MeplodikoL Mivaka.

o) Na UTIOAOYLOETE TOV ATOULKO aplOuo tou X. (Lovadec 4)

B) Me tL 6eopo Ba evwBei to X pe to 15Cl; (uovada 1)

No attloAoynoete TNV anavinor cog. (uovadec 3)
B) lNa kaBepio amod TIC MAPAKATW TEPUTTWOELG VO YPAWETE av o §eoUOC eival OUOLOTIOALKOC N
LOVTLKOG.

a) O 6e0U0C aUTOG oXNMATI(eTOL LETAEY EVOC UETAAAOU KOl EVOG QAUETAANOU.

B) O deoudg autog dnuoupyeitatl pe t apolBaia cuvelodpopd HovAPWY NAEKTPOVIWV.

(uovadec 4)
Movadeg 12

2.2
No OUUTANPWOETE TIC XNUIKEC €€lOWOELG (MPOiOVTO KOl OUVTEAEOTEG) TWV TOPOKATW
QVTLOPACEWV TIOU yivovtal OAEG:

o) AgNOs(aq) + HBr (aq) >

B) Zn(s) + HCl(aq) >

v) KOH(aq) + HNOs(aq) - (uovadec 9)
Na avadépete Tov Adyo Tou yivovtal oL avTdpaocelg a Kat B. (Lovadeg 4)

Movadeg 13



